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4. YT ANEE HiL, 975 4o WolE oA L.

[ 2
[> ®eh: 188.4 cm?

(dH o] Yo]) =5x2x3.14 x 6 = 188.4(cm?)




W] g0l 20em <l A7152] FHel7t 1932em? U 1, o] ¢
59] ol B em YUY

® 10cm @9cm ® 8cm @ 7cm

~&B

® 6cem

(27152 2Hol)
= (ZYo]) x2+ (FHol)olEE

EolE[ et std

10X 10x3.14x2+2x 10 x 3.14 x| |=1193.2
628 + 62.8 x[_|=1193.2

62.8 x| |=565.2

[ ]=9(cm)




6.

the AAER TSl A YAEF ] H)E F5HA0,

T77-18.84em- 7 |5em

® 150.76cm3 (@)141.3@113 @ 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

il

o] ¥tx]5)=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
59 H1l)=3x3x3.14 x5 = 141.3(cm?)




7. T F R 2 AAEDE ol AQU

@ AE°] 6cm 0], =017} 9em Q1 Y75

@ HFZ|E0] 4cm ©|21, =07t 5ecm 9 Q75

O

@) 2AE7F 7em Q1 H5HA
@ Z4¥ol7t 216 cm? Q1 H-=HA|

® 2wl Y57} 15.7cm ©] 1,

Hir

o]7} 6em ¢ Y75

~&B

@D 3x3x3.14x9 = 254.34( cm?)
@ 4x4x3.14x5=251.2(cm?)
® 7xTxT7=2343(cm?)

@ & 2A ] dolE [ [em 2t 5HA

[ Ix[ Jx6=216,[ ]x[ |=36,[ |]=6

A BIl= 6 x 6 x 6 = 216( cm?) YUt}

® @Hol ¥tz 50] 15.7 + 3.14 + 2 = 2.5(cm)

o|BE Bl 2.5x2.5x3.14 %6 = 117.75( em®) YT},
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Aylo]7} 100.48 cm? Q1 Y7152 ALY

TOFA L.

2cmy

[

>
> & 502.4cm?

[

o] 7t=2 9] Zol)

HOl o)) + (=°])

0.48 + 2 = 50.24( cm)

o] ¥tz 8)

Ho] 7tz o] Zo) + (PF8) =2
24+314+2=8(cm)

7152 g Wi 9] Yol)

X 8 X 3.14 = 200.96( cm?)

A7]%5 2] 24lel)

(3 B2 YWol) x24 (W2 Hol)
200.96 X 2 + 100.48 = 502.4( cm?)
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oL 91759 ol W]
7Fldem € o, BEolE #5HA2
> CF cm2
[> HEh: 384.65cm

(Awlo (
(A4ol) = (Byol)x2+ (FHol)
3.

.47

ko) = (2He]

215) x29]
E)y=14+2="7(c

1

~—

(3.5 x3.5%3.14) x 2+ (7 x 3.14) x 14
76.93 + 307.72 = 384.65( cm?)

B




12. & 97159 29 25 T2,

4cm
\ \
/6cm I7cm
/ /
> = cm?
[> "eh 775.58cm®

(9% 2752 1)) =4x4%x3.14%x6

= 301.44( cm?®)
(LEZ 7|5 Bo) =7x7x3.14x7
— 1077.02( cm®)

whebd £ 7)) 2 o] A
1077.02 — 301.44 = 775.58( cm?)




13. 97]%F 2o 5o] 27 AdHUch F Ao Fof T2 o] Eo
o7ttty & uf, 2% (W) 9] ol & cm 7t HEA ¥ E5}to
&5 AR ] 7] %Low
3cm
o«
.
chm
4D ()
> = cm
> =eh: 22.2cm
(EF (7hH o *u)
=5x5x3.14x 8 = 628( cm?)
2% (1) 9 &olZ[ |em 2t shd
3x3x3.14x[ |=628
28.26 x| | = 628
[ ]=628+2826=22222..- - 22.2(cm)
wetA B% () 9 ¥l 22.2(em) YUY
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15.

~&B

TEofAE sl 7ttt 9 W75 2ol Yt

~-10cm -t 5cm|

@ 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?

@ 5495 cm? @6280 cm3

(2 97159 §HA8)= 15cm
(2 ¥7159 H1) =15x15%x3.14x 10
= 7065( cm?)

ru r

(e 97152] WA E)=5em
(Fr2 47159 B]) =5x5x3.14%x 10

= 785(cm?)
(FAR YA =g ] F1]) = 7065 — 785= 6280( cm?)




16. thg 1de @

AN S
TFoFA L

g A

o] 37.68cm Q1 AAZEE o] Folo AV SE
AUt o] AER wEoX 7159 %ol

(&, 9] EelE 259 3.4 Y9 Ytt)

_-37.68cm -

/
/
/
\
\
\

9

> E: cm
[> ®EFD 13.68cm
(99 712) = (A< 9] Eo] Ho))
= (99 AF) x3.14
(U O] 2] 5)=37.68 + 3.14 = 12(cm)
(27159 =0])= 37.68 — 12 — 12 = 13.68( cm)




17. tg JAEF 9] Fo& ot L.

2cm
C =
\
\
8cm
]
!
/
((@803.84(1113 @ 1756.12cm? 3 608.44cm?
@ 589.76cm? ® 456.12cm?

(6x6x3.14%x8)—(2x2x3.14x8)
= 904.32 - 100.48
= 803.84(cm3)




18. dyol7f 141.3cm? ©] 1,
Qtoll st 5 HEL

o7} gem @ PR [
Q.

\VARR 4
o
it

5cm

Fo7 =39 ol A Eo] [ fem o]x

Eo|7} 10cm ¢ 97]59] Fylolo] ylo|mg
Aulo)=2x[ |x3.14x9=141.3x2
—141.3+3.14+ 9 = 5(cm)

Oa




19. o= W=z wsofAe dA=F 9 2Eole B cm? 1A T3}
AL

[\

>
[> HEHD 461.58 cm?

Rr1o] Bt 88 [ Jem 2t 5HA
Dx2x3.14><%: 14 x 3.14

[ ]x3.14=43.96
[ ]=14(cm)
1
(BYlo]) =14 x 14 x 3.14 x 5 +7x7x3.14

= 307.72 + 153.86 = 461.58( cm?)




20.

o3 183} Zo] £o] £1 U752 28] =R e Y 2291 A7t
16328 cm A5UTE o] YA =S S-S ZIAt JHOZ A2
o] Yol & LA Q.

"4 2 29 X2 Aol g [ Jeme} 5t
([ Ix2x3.14) x2 =163.28

[ ]x12.56 = 163.28
[ ]=13
(AP S A&5S T FHO 2 22 G 9] Yol)
=(13-3)x35x2
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